

韩国“亲信干政”风暴愈演愈烈

新华社首尔11月1日电 新华社记者 姚琪琳

韩国检方10月31日晚宣布，已对韩国总统朴槿惠“亲信干政”事件的核心人物崔顺实实施紧急逮捕。崔顺实“干政”问题曝光一周以来，关于她的一系列内情先后被披露，这一事件已演变成席卷韩国社会和政界的超级风暴。

丑闻不断发酵

10月31日下午，“亲信干政”事件当事人崔顺实前往首尔中央地方检察厅接受传唤调查。崔顺实对各种指控均予否认，而检方担心相关证据可能被销毁，且崔顺实曾逃往国外，目前在韩国也无明确居所，因此于当晚对其实施了紧急逮捕。

围绕崔顺实的一系列丑闻自今年9月开始曝光。韩国媒体报道称，崔顺实涉嫌利用与朴槿惠的特殊私人关系，强迫大企业为其实际控制的两个基金会出资，而她女儿进入大学过程中也存在特招舞弊的嫌疑。

10月24日，韩国JTBC电视台播出有关崔顺实涉嫌干预国政的独家报道，震惊了整个韩国社会。随后，多家韩国媒体跟进，揭露崔顺实涉嫌在海外经营皮包公司敛财、贪污挪用公款、介入总统府人事任命、泄露国家机密等。丑闻像滚雪球般不断扩大，随即引发了韩国社会对朴槿惠政府的声讨。

受舆论等影响，韩国检方加快了调查力度，对总统府多名秘书官的私宅进行了突击搜查，并接受了总统府移交的7个箱子的材料。崔顺实参与的基金会相关管理层以及与其有亲密关系的人员也于近日先后接受了检方调查。对于已被逮捕的崔顺实，检方正从干预政事、两大基金会的募资问题、女儿入学舞弊问题等方面展开调查。

引发信任危机

在崔顺实事件发展过程中，朴槿惠政府一开始极力否认相关报道，韩国民众对此也将信将疑。但在JTBC电视台报道出证明崔顺实干政的物证后，朴槿惠不得不于10月25日公开向韩国民众道歉。

然而，道歉并未平息民众的愤怒。连日来，首尔大学、延世大学、高丽大学等韩国40多所大学

的学生会以及部分教授团体、媒体协会等纷纷发表了声讨“亲信干政”事件的宣言。29日晚，万余名民众在首尔市中心集会要求朴槿惠下台。济州、釜山、蔚山等地也发生了抗议朴槿惠的活动，反对声在韩国各地此起彼伏，范围之广十分罕见。

尽管受韩国宪法保护，总统在任期内不会受到检方调查，但朴槿惠政府的公信力已降至冰点。韩国“真实计量器”公司10月31日公布的民调结果显示，朴槿惠的支持率在10月25日公开道歉后仍持续下跌，目前仅为15.5%，创历史新低。

最大在野党共同民主党代表11月1日在国会会议上要求对朴槿惠进行调查，称如不这样做就难以认定对崔顺实的相关指控。有分析指出，随着调查进一步深入，预计有越来越多的疑问指向朴槿惠政府。

政界激烈震荡

“亲信干政”事件在韩国政坛引发了大地震。朴槿惠10月30日改组总统府，并接受总统府秘书长、民政首席秘书、宣传首席秘书等8名核心幕僚的辞呈。有韩国媒体分析称，朴槿惠可能在本周更换

总理，并会尽快确定总统府秘书长等职位的继任者，以回应当前要求人事改革的舆论呼声。

然而，改组总统府或很难使朴槿惠政权摆脱窘境。执政的新国家党于10月30日紧急召开最高委员会会议，建议朴槿惠组建执政党和在野党一致认可的“举国中立内阁”。分析人士指出，若“中立内阁”成立，总统权力将被大大限制，国政将由以总理为中心的内阁主导，总统的大部分人事权也会被总理分走。

但是这一建议似乎也难以扭转时局。40余名新国家党“非朴派”议员10月31日举行记者会，要求党领导层立即全体辞职。在野党则批评新国家党的建议只是为了转移视线。国民之党称，朴槿惠如不退党，“中立内阁”只会成为新国家党的内阁。共同民主党则要求将政府运营权完全转交给国会。

分析人士指出，在如何平息政局动荡这一问题上，韩国朝野政党正在为谋取各自利益而展开激烈斗争。由于弹劾总统的法律门槛较高，目前韩国朝野的核心诉求并非指向朴槿惠，因此朴槿惠下台的可能性不大。但在各方要求限制总统权力的呼声下，在剩下的一年多总统任期内，朴槿惠的执政权很可能被架空。

伊政府军开始摩苏尔攻城战



10月31日，伊拉克什叶派民兵组织“人民动员组织”前往摩苏尔南部村庄参加军事行动。伊拉克联合行动指挥部31日发表声明，宣布军方已经展开摩苏尔攻城行动。（新华社/法新）

叙利亚致信联合国 谴责“恐怖分子”使用化武

据新华社大马士革10月31日电（记者杨臻）叙利亚外交部10月31日致信联合国安理会，谴责“恐怖分子”日前在阿勒颇使用化学武器。叙外交部在信中说，“恐怖分子”30日向阿勒颇市两个地区发射了含有氯气的炮弹，造成48名平民和政府军士兵受伤。叙政府已成立调查团队，并将调查结果和证据移送相关国际组织处理。

俄航母编队抵达地中海

据新华社莫斯科11月1日电（记者胡晓光）俄罗斯国防部1日说，俄航母编队已抵达地中海。据俄国防部新闻局消息，绍伊古当天在国防部电话会议上说，俄航母编队已经完成了沿东大西洋到地中海的航行。10月27日到29日，保障船为航母编队做了燃料补给，达到规定标准。绍伊古表示，俄航母编队前往地中海在西方引起喧嚣。一些国家在美国和北约压力下公开拒绝俄航母编队停靠其港口，此举令俄感到惊讶，但这未对航母编队按既定路线航行的进度产生影响。他同时提醒西方，到了确定与谁作战的时候：是与恐怖分子还是与俄罗斯？

CNN评论员向希拉里泄辩题被解约

新华社供本报特稿（胡若愚）美国有线电视新闻网（CNN）10月31日宣布解除与时事评论员唐娜·布拉齐尔的合同，缘由是维基揭秘网曝光的邮件显示，这名民主党全国委员会临时主席今年3月在党内预选辩论时向总统候选人希拉里·克林顿泄露辩题。

一封电子邮件，显示有线电视新闻网3月13日在密歇根州弗林特市举办一场预选辩论的前一天，布拉齐尔发邮件给希拉里的竞选团队经理约翰·波德斯塔和传播事务主管珍妮弗·帕尔米耶里。

弗林特市正遭受自来水铅污染危机。布拉齐尔在邮件中说，届时将有一名患皮疹的妇女向希拉里提

问，她和家人铅中毒，希拉里如果当选将为弗林特的民众做什么。第二天果然有一名妇女表示自己和家人患了皮肤病，不过提的是另一个问题。

在同一封邮件中，布拉齐尔似乎暗示将有人向希拉里提关于死刑的问题。

布拉齐尔在邮件中称她“时常能提前拿到提问问题”，承诺今后

继续“泄题”。有线电视新闻网说，得知布拉齐尔以这家电视台的新闻评论员身份与希拉里竞选团队进行那种“互动”，“十分不安”，已经接受她的辞呈。这家立场倾向于希拉里的主流媒体强调，布拉齐尔从未获得提前知晓辩论相关提问、准备材料、嘉宾名单等信息的权限。

关于中山路（海曙段）道路面层施工期间分段全封的交通管制公告 (2016年第63号) 宁波国家高新区星宸明月里项目前期物业服务招标公告

生活优惠通 唐风采假发专业机构 全国60分店 18年专业增发

江北区绿道系统建设一期工程施工招标公告 (交易登记号: CC16GC06024) 1、招标条件 2、项目概况与招标范围 3、投标人资格要求

信息广场 可以微信下单啦! 遗失启事 注销公告 减资公告 公告启事